


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Το τεύχος αυτό κυκλοφορεί Τετάρτη αφού το προηγούμενο (έκτακτο τεύχος) κυκλοφόρησε αναγκαστικά λίγο πριν την εκδήλωση «**Εθελοντισμός: Γιατί και Πως?**», που συντόνισε η **Αλεξάνδρα Μητσούκη** στην Αula την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου. Η εκδήλωση ήταν πολύ υψηλού επιπέδου, ακούσαμε όλους τους επικεφαλής των οργανώσεων και φορέων να μιλούν για τον δικό τους τρόπο, για τα δικά τους "γιατί και πως;" και θα σας παρουσιάσουμε κείμενα και φωτογραφικό υλικό στο επόμενο montags της Δευτέρας 28 Νοεμβρίου.

Στο μεταξύ οι αδησείες είναι πολλές. Ανάμεσα σ' αυτές και πολλές εκδηλώσεις στο σχολείο, μία συνέντευξη της **Αλεξάνδρας Μητσούκη** στην *Griechenland Zeitung*, μία βράβευση του **Βασίλη Κουκαλάνη**, ένα άρθρο της **Άννας Φιλίνη**, μία συνέντευξη της **Ξένιας Κουνιάλακη** και άλλα μια του **Αιμίτρη Κοιμάνταρου** και άλλα.

Τέλος, σε μην ξεχάσουμε το **Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ** του Σαββατοκύριακου που κάθε χρόνο διοργανώνεται στο σχολείο τέτοια εποχή και είναι για καλό σκοπό.

«Τα νιάτα παίζουν μουσική» 24.11

Συναυλία των πρώτων νικητών του ομοσπονδιακού διαγωνισμού «Τα νιάτα παίζουν μουσική», 24.11.2016 στις 19.30'

Η Dr. Marianne Danner (Υπεύθυνη του τομέα Μουσικής) προσκαλεί την **Πέμπτη, 24.11.2016 στις 19.30'** στη συναυλία των νικητών του ομοσπονδιακού διαγωνισμού «**Τα νιάτα παίζουν μουσική**» στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Σ' αυτήν τη συναυλία θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε ταλαντούχους νέους καλλιτέχνες, οι οποίοι κέρδισαν ένα από τα πρώτα βραβεία στον ομοσπονδιακό διαγωνισμό «Τα νιάτα παίζουν μουσική» 2016, στη Γερμανία. Οι μουσικοί αυτοί βρίσκονται σε περίοδια στην Ελλάδα και δίνουν συναυλίες σε Θεσσαλονίκη, Αθήνα και Χανιά. Στη συναυλία αυτή θα ακούσουμε ένα τριό να ερμηνεύει με βιολί, βιολοντσέλο και πιάνο -μεταξύ άλλων- έργα των Φελίξ Μέντελσον-Μπαρόλντι και Ντμίτρι Σοστακόβιτς και ένα ντουέτο να ερμηνεύει τραγούδι με ηλεκτρικό μπάσο από την κατηγορία Ροκ-τραγούδι.

Τη βραδιά θα παρουσιάσει το Τμήμα Μουσικής των τάξεων 11 d/e.

Μετά τη συναυλία σ'ας προσκαλούμε σε ένα «meet & greet», μια συνάντηση στο πλαίσιο της οποίας σε χαλαρή ατμόσφαιρα θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε τους καλλιτέχνες και να συζητήσετε μαζί τους.

«Η καρδιά υποφέρει από στρες...»

«Η καρδιά υποφέρει από στρες: υπέρταση, διαβήτης, χοληστερίνη» - αυτό είναι το θέμα της ομιλίας που θα φιλοξενηθεί τη **Δευτέρα, 28 Νοεμβρίου 2016 στις 19.30'** στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSA. Στο πλαίσιο των φετινών εκδηλώσεων του θεσμού «Εβδομάδας για την υγεία της καρδιάς» που διοργανώνει το Γερμανικό Καρδιολογικό Ίδρυμα, η **Υφηγέτρια Dr. med. Carolin Sonne**, τ. Διευθύντρια Υπερηχογραφικού Εργαστηρίου και Κλινικής Καρδιακής Ανατακτικής και Επεμβατικής Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο Γερμανικό Καρδιολογικό Κέντρο του Πανεπιστημίου του Μονάχου, θα παρουσιάσει τους πιο σημαντικούς επιβαρυντικούς παράγοντες για την υγεία της καρδιάς. Η Dr. Sonne θα αναφερθεί ιδιαίτερα στους τρόπους πρόληψης, στις σχετικές εξετάσεις και στις δυνατότητες θεραπείας. Το Γερμανικό Καρδιολογικό Ίδρυμα θα διανεμίει ενημερωτικά έντυπα σχετικά μ' αυτό το θέμα. Μετά την ομιλία της, η Dr. Sonne θα είναι στη διάθεση του κοινού για ερωτήσεις ή για συζήτηση. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στη γερμανική γλώσσα.

Χριστουγεννιάτικο Μπαζάρ 26-27.11

Σας προσκαλούμε στο ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΜΠΑΖΑΡ στην Γερμανική Σχολή Αθηνών

Σάββατο, 26.11., ώρα 10 π.μ. - 6 μ.μ.
Κυριακή, 27.11., ώρα 10 π.μ. - 1 μ.μ.

>> περισσότερα

Η Αλεξάνδρα Μητσούκη στην "Griechenland Zeitung"

Η **Αλεξάνδρα Μητσούκη** έδωσε, εν όψει της εκδήλωσης για τον Εθελοντισμό που συντόνισε στην Γερμανική Σχολή, συνέντευξη στην "**Griechenland Zeitung**" με τίτλο "**Das Wichtigste ist die Kommunikation**". Διαβάστε την συνέντευξη στην σελίδα 11 της εφημερίδας.

>> περισσότερα

Wandertag #59: Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2016 - Αντική Πάρνηθα

Αντική Πάρνηθα: Σπήλαιο Πανός κυκλική

Μαζεψτήκαμε τρεις, ο Γιώργος, η Ειρήνη και ο γράφος. Οι άλλοι γάτανε.

Βαθιά στην Πάρνηθα συμβάλλει το ρέμα Μποντιά στο ρέμα Γκούρας. Ακόμα και σε στεγνή εποχή, το ρ.Μποντιά πέφτει με καταρράκτη δέκα μέτρων στην Γκούρα και είναι αδιάβατο απλά πεζοπορικά. Η όλη περιοχή είναι σπηλαιόβραχος.

Μέσα σ' αυτό, αιώνες, χιλιετίες, ροής νερών έχει κόψει τις ρεματίες Μποντιά και περισσότερο της Γκούρας. Λίγο κατάνη από την συμβολή, στα ανατολικά πρηνή της Γκούρας, υπάρχει ευρύχωρο πατάρι όπου και το σπήλαιο Πανός, γνωστό και λατρεμένο από την κλασική αρχαιότητα. Εκεί πήγαμε.

>> περισσότερα

Γιώργος Σταμάτης: «Ποιά Ανάπτυξη? Σχεδιασμένη Δημοουργική Αναρχία»

Ο Γιώργος Σταμάτης, απόφοιτος του 1969, προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου: «**Ποια Ανάπτυξη? Σχεδιασμένη Δημοουργική Αναρχία**», που έγραψε μαζί με τον Αντόνη Ζαίρη, την **Τετάρτη 30 Νοεμβρίου** στις **6:00** το απόγευμα, στον ΙΑΝΟ.

>> περισσότερα

Βραβείο για τον Βασίλη Κουκαλάνη

Για τη συγγραφική ερμηνεία του στη νέα ταινία του Γιάννη Σακαριδής «Παταία Αμερική», ο απόφοιτός μας γνωστός ηθοποιός - σκηνοθέτης **Βασίλης Κουκαλάνης** απέσπασε την Ειδική Μνεία στην τελευταία απονομή των βραβείων του **57ου Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης**. Περισσότερα στο culturepon.gr... και στο iospirito.net...

Η ομάδα νεανικού θεάτρου «**Συντεχνία του Γέλιου**» μπαίνει αισίως στον έκτο χρόνο θεατρικής δημιουργίας. Αυτήν την περίοδο ο Βασίλης Κουκαλάνης και η «Συντεχνία του Γέλιου» ανεβάζουν στο **Θέατρο Τζένη Καρέζη** την επανάληψη της πενήντης επιτυχίας τους, «Είστε και Φαίνεστε» και το ολοκαίνουργιο «Ο Βόσος και η Βιβή», ενώ συνεχίζουν για τέταρτη χρονιά την κοινωνική τους δράση «Δικαιώματα στο Θέατρο», που με τη βοήθεια χορηγών προσφέρουν τη δυνατότητα σε παιδιά, άπορον οικογενειών, να δουν θέατρο. **Περισσότερα...**

"Ο Πολιτισμός Πηγή Αντεγείας"

Το Ινστιτούτο ÖSD Ελλάδας - Σχολή Μωραΐτη και οι εκδόσεις Μίνωας παρουσίασαν την **Τετάρτη 23 Νοεμβρίου**, στις 19.00, (Θέατρο Σχολής Μωραΐτη, Παπαναστασίου και Αγίου Δημητρίου, Παλαιό Ψυχικό) το βιβλίο **Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΠΗΓΗ Η ΑΥΣΤΥΧΙΑΣ** του **Sigmund Freud**. Στην εκδήλωση μίλησαν η **Φοιτήτρια Τσαλίκoglou**, συγγραφέας και καθηγήτρια Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, ο **Νίκος Σιδέρης**, ψυχίατρος, ψυχιατρικής και συγγραφέας, και η **Ξένια Κουνιάλακη**, δημοσιογράφος στην συμπεριφορά Η Καθημερινή και απόφοιτος. Αποσπάσματα του βιβλίου διάβασε ο **Νίκος Αλεξίου**. Το βιβλιοπωλείο ΝΟΤΟΣ διαθέτει τα έργα του αυστριακού S. Freud στη γερμανική γλώσσα. **Περισσότερα...**

Botschafts-Bulletin Oktober Nr.27

Κυκλοφόρησε το Botschafts-Bulletin του μηνός Οκτωβρίου

>> περισσότερα

Ο Δημήτρης Γιάκας σε ποιηση Γιώργου Σαφίρη

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας **Δημήτρης Γιάκας** συνοδεύει σε 2 συναυλίες τη σοπράνο **Μαριμέλ Χρυσή** σε τραγούδια που ερμηνεύει από τη διαχρονική ποίηση του **Γιώργου Σαφίρη**, μελοποιημένη για φωνή και πιάνο από Έλενα Σαβίτζετς το 19ου, 20ου, αιώνα και του 21ου αιώνα. Παρασκευή **25 Νοεμβρίου** και **Σάββατο 3 Δεκεμβρίου** 2016 στο Ίδρυμα Λαγρέλου και Λητώ, Κατακουζηνού, στις 9μ. Γενική είσοδος: 10€.

Η Ξένια Κουνιάλακη στα "Αημόσια και Ιδιαιτικά"

Η Ξένια Κουνιάλακη, απόφοιτος και δημοσιογράφος μίλησε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου στο ραδιόφωνο του "Αθήνα 9.84" στην εκπομπή "Δημόσια και Ιδιαιτικά", όπου παραγωγός είναι μία άλλη απόφοιτος, η Έλενα Χατζημιάνου. **Ακούστε την συνέντευξη...**

Ο Δημήτρης Κοιμάνταρος για το Πολυτεχνείο

Ο Δημήτρης Κοιμάνταρος, απόφοιτος του 1971 φιλογεννήθηκε στην εκπομπή του Στέλιου Ελληνιάδη "Ενα Ντέρι που πάει παντού" στον ραδιοσταθμό "Στο Κόκκινο 105.5" και μίλησαν επί 40 λεπτά για το Πολυτεχνείο και για το σήμερα. **Ακούστε την εκπομπή...**

Έκδοση ζωγραφικής του Werner Hermann

Ο απόφοιτός μας **Werner Hermann** μας προσκαλεί στην έκθεση ζωγραφικής την **Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου και το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου** (14:00-18:00) στο Ουνοπούι "Αναγνώστου" στο Κορσπί. Δείτε τον οδικό χάρτη.

>> περισσότερα

Ευχαριστούμε ...

